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ВСТУП

Зміни,  що  відбуваються  в  усіх  сферах  життя  українського 
суспільства, ставлять нові вимоги до вітчизняної системи освіти. Ніколи 
ще  проблема  якості  освіти  в  Україні  не  мала  такого  важливого 
ідеологічного,  соціального,  економічного і  технічного значення, як нині. 
Висунення  проблеми  якості  на  перший  план  зумовлене  об'єктивними 
чинниками:  по-перше,  від  якості  людських  ресурсів  залежить  рівень 
розвитку країни та її глобальної економічної конкурентоспроможності; по-
друге,  якість  освіти  набуває  все  більшого  значення  в  забезпеченні 
конкурентоспроможності випускників вищої школи на ринку праці.

Підготовка висококваліфікованих кадрів на сьогодні неможлива без 
розвиненої науки і без їх занурення в реальні економічні процеси. Саме 
на  вирішення  цього  завдання  і  спрямоване  розроблене  навчально-
дослідне  завдання,  яке  являє  собою  інноваційну  форму  засвоєння 
навчального  матеріалу.  При  розробці  даного  завдання  за  його  основу 
було  використано  підхід,  що  передбачає  поєднання  теоретичної 
підготовки з практичною, тобто вирішенні проблеми, яка завжди стоїть у 
вищому навчальному закладі – «знати-вміти».  

Метою  навчально-дослідного  завдання  «Контроль  і  ревізія»  є 
надання студентам можливості самостійно провести комплексну ревізію 
фінансово-господарської  діяльності  промислового  підприємства, 
проаналізувати її результати, скласти акт ревізії, обґрунтувати висновки 
та  надати  рекомендації  щодо  недопущення  виявлених  порушень  у 
майбутньому.

Виконання запропонованого навчально-дослідного завдання надає 
можливість максимально використовувати здобуті теоретичні знання за 
фахом в  науково-практичній  діяльності  органів  Державної  контрольно-
ревізійної служби України.

Підвищення якості підготовки фахівців вимагає перш за все всебіч-
ного удосконалення організації навчального процесу. 

Саме на вирішення цього завдання і спрямована розробка наскріз-
ної  задачі  у  вигляді  наскрізного  індивідуального  навчально-дослідного 
завдання як інноваційної форми засвоєння студентами навчального ма-
теріалу. 

Ця інноваційна форма проведення практичних занять ґрунтується 
на принципі  поєднання теоретичної підготовки студентів з практичною, 
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тобто вирішенні проблеми, яка завжди стоїть у вищому навчальному за-
кладі, „знати-вміти”. 

Як правило, студент накопичує теоретичні знання за фаховим на-
вчальним курсом впродовж достатньо тривалого часу, і тільки при виході 
на практику, отримує можливість „приломити” свої знання на практиці. 

В свою чергу,  наскрізне індивідуальне навчально – дослідне зав-
дання (надалі - завдання) дозволяє студенту застосовувати теоретичні 
знання, отримані на окремій лекції вже на наступному практичному за-
нятті. 

Особливістю  наскрізного  індивідуального  навчально-дослідного 
завдання з дисципліни «Контроль і ревізія» є його всеохоплюючий харак-
тер та різнобічна спрямованість. Це зумовлено тим, що Контроль і ревізія 
має різні  форми (аудит,  ревізія,  податковий контроль тощо) і  крім того 
розглядається в розрізі окремих галузей економіки. Отже, зазначене на-
скрізне індивідуальне навчально-дослідне завдання дає студенту мож-
ливість здійснити різні форми фінансово-господарського контролю в ро-
зрізі окремих галузей економіки.

Це  дозволяє  поступово,  а  отже  і  більш ефективно  закріплювати 
теоретичні знання студента.

Мета завдання полягає в наданні студентам можливості самостійно 
перевіряти  діяльність  певного  підприємства,  аналізувати  результати, 
обґрунтовувати висновки та надавати чинні рекомендації, що в остаточ-
ному сприятиме  формуванню у  студентів  широкого  кола  компетенцій, 
необхідних  майбутньому  фахівцю  в  галузі  фінансово-господарського 
контролю.

Виконання  запропонованого  завдання  надає  можливість  макси-
мально використовувати здобуті теоретичні знання на практиці та готує 
студента до його майбутньої професійної діяльності.

Студент  виконує  індівідуально-дослідне  завдання  за  одним  із 
варіантів. Внаслідок того, що завдання повинно виконуватись самостій-
но, кожен окремий студент отримає індівідуальний варіант ревізуємого 
обєкту. При виконанні завдання, студент повинен мати на увазі те, що 
кожне  з  наведених  підприємств,  установ  та  організацій  має  власні 
особливості перевірки, які закріплені в відповідних методичних рекомен-
даціях органів ДКРС України та галузевих інструкціях.

Структурно завдання складається з трьох окремих етапів, які  від-
повідають етапам здійснення фінансово-господарського контролю в ро-
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зрізі існуючих його форм. До таких етапів відноситься: планування фінан-
сово-господарського  контролю,  дослідження  діяльності  підприємств, 
установ та організацій різних форм власності та галузей економіки, уза-
гальнення та реалізація результатів фінансово-господарського контролю.

Студенту необхідно в чіткій послідовності  виконати всі  перелічені 
етапи завдання.

Методичні рекомендації
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ЕТАП 1 „ПЛАНУВАННЯ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРО-
ЛЮ”

Метою виконання завдань першого етапу наскрізного індивідуаль-
ного навчально – дослідного завдання є розуміння студентами методики і 
послідовності  планування фінансово-господарського контролю, набуття 
ними практичних навичок з цього приводу, а також закріплення теоретич-
ного матеріалу з даної теми.

Виконання завдань цього етапу базується на наступних принципах: 
1. кожне  завдання  повинно  виконуватись  на  окремому  аркуші 

форматом А4;
2. завдання виконуються в тому порядку, в якому вони наведені;
3. дані,  які  не  можуть  бути  фактично  перевірені  зазначаються 

студентом віртуально, з урахуванням припущень.
В  межах  виконання  даного  етапу  завдання  студент  повинен 

здійснити конкретні заходи щодо планування фінансово-господарського 
контролю  в  розрізі  окремих  його  форм.  При  цьому  безпосередньо 
контроль  планується  здійснювати  на  підприємствах,  в  установах  і  ор-
ганізаціях різних форм власності. 

Через це планувати Контроль і ревізія також необхідно з різних по-
зицій:

ревізора – працівника контрольно ревізійного відділу
працівника податкового органу
працівника відділу внутрішнього аудиту комерційного банку
незалежного аудитора – працівника приватної аудиторської фірми.
Віртуальні  підприємства,  установи  та  організації,  що  підлягають 

ревізії: 
8. державне підприємство громадського харчування «Анжелика»
9. державне сільськогосподарське підприємство «Тавріка»
10. державне АТП – 16354
Підприємства, на яких мають місце заходи податкового контролю: 
• стоматологічна поліклініка «Мирошка»
• державне сільськогосподарське підприємство «Тавріка»
Внутішній аудит комерційного банку здійснюється в «Саудж-банк»
Підприємства – замовники незалежного аудиту: 
1. приватне автотранспортне підприємство «Автотур»
2. будівельне підприємство «Харгорстрой»
3. неприбуткова організації «Чисте місто»
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4. промислове виробниче підприємство деревопереробної про-
мисловості «Буратіно»

5. житлово-комунальне підприємство «Харліфт - сити»
6. туристична фірма «Корал СИ»
7. стоматологічна поліклініка «Мирошка»
8. приватне торгове підприємство «Фора»
Перед виконанням завдань першого етапу, студент повинен ретель-

но вивчити зміст нормативно – правових актів:
Отже, в межах цього розділу студенту необхідно підготувати пакет 

планової документації щодо здійснення ревізії для всіх під ревізованих 
установ. Так студенти готують повідомлення про проведення ревізії для 
кожної установи.

Крім  того,  студентам  необхідно  скласти  Програму  комплексної 
ревізії  перевіряємої  установи.  При складанні  Програми припускається, 
що ревізія проводиться одним ревізором. 

Після складання Програми ревізії, необхідно скласти Робочий план 
ревізора. Робочий план складається до початку кожної ревізії , участь у 
якій приймає більше ніж дві особи – посадові особи органів ДКРС чи за-
лучені спеціалісти. Робочий план ревізора складається на аркуші форма-
том А4.

Для підприємств, що підлягають незалежному аудиту складається 
наступний пакет планових документів:

По-перше, складається лист-пропозиція на проведення аудиту.
Офіційною відповіддю на лист-пропозицію є Лист-зобовязання. 
Наступним  плановим  документом  для  здійснення  незалежного 

аудиту є Програма аудиту.
Після складання всіх зазначених документів студент переходить до 

виконання завдань другого етапу.

ЕТАП 2 „ДОСЛІДЖЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ, УСТАНОВ 
ТА ОРГАНІЗАЦІЙ РІЗНИХ ФОРМ ВЛАСНОСТІ ТА ГАЛУЗЕЙ ЕКОНОМІКИ”

Метою виконання завдань другого етапу є вивчення студентами ме-
тодики проведення фінансово-господарського контролю в розрізі суб’єк-
тів господарювання різних галузей екнономіки, здобуття практичних на-
вичок перевірки реальної документації, досвід знаходження в ній невід-
повідностей.
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Завдання 2.1.
У касі виявлено купюр: - по 2 грн .- 5 шт.,
по 1 грн .- 10 шт.,
по 5 грн .- 6 шт.,
по 10 грн .- 7 шт.
розмінні монети - 86 грн. 36 коп.; Поштові марки - 50 грн.;
10 дол. США, курс НБУ - 5,32 грн.
Скласти акт інвентаризації каси.
За обліковими даними виявлена недостача на суму 8 грн. 52 коп.

Завдання 2.2
В результаті  інвентаризації  каси у касира Іващенко І.  І.  Виявлено 

недостача готівкових грошей в розмірі 32 грн. Виявити допущені поруше-
ння  відповідальних  осіб,  відобразити  на  рахунках  обліку  результати 
інвентаризації, підготувати запис до акта ревізії.

Допущені порушення відповідальною особою Іващенко І. І.

Завдання 2.3.
При  інвентаризації  каси  було  встановлено  в  ній  готівки  360  грн. 

Згідно облікових даних в касі має бути 322 грн. 60 коп. Ліміт каси - 150 
грн.

Потрібно розрахувати суму штрафних санкцій за порушення касової 
дисципліни.

Завдання 2.4.
Оцінити законність і правомірність дій бухгалтера підприємства.
ТОВ  «Лада»  отримало  кредит  у  національній  валюті  України  на 

суму  6000  грн.,  Строком  на  6  місяців.  Згідно  з  документами  (яким?) 
Умови повернення кредиту наступні:

1. щомісячна сума повернення складає 1000 грн.;
2. відсоток за користування кредитом 150 грн.
Бухгалтер підприємства щомісяця відносить до складу витрат суму 

в 1150 грн.

Завдання 2.5.
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Перевіркою встановлено, що підприємство більше 1 року тому від-
вантажило товари покупцям вартістю 1200 грн., У тому числі ПДВ - 200 
грн., Але оплати за них так і не отримало.

Потрібно встановити порушення,  оформити запис до акта ревізії, 
написати проводки.

Завдання 2.6.
У результаті проведеної інвентаризації встановлено, факт крадіжки 

комп'ютера. Первісна вартість об'єкта 2000 грн. Сума нарахованого зносу 
500 грн. Винна особа не виявлено.

Виявити суть порушення, порядок погашення недостачі, відобрази-
ти операції в регістрах бухгалтерського обліку.

Завдання 2.7.
При інвентаризації основних засобів була виявлена  недостача хо-

лодильника.  Первісна  вартість  1800  грн.,  Термін  його  експлуатації  15 
місяців. Норма амортизації 15%.

Розрахувати суму збитку від недостачі об'єкта основних засобів.

Завдання 2.8.
На підприємстві  ліквідовано верстат  у  зв'язку з  серйозною поло-

мкою,  в  результаті  чого  об'єкт  не  має  сенсу  ремонтувати.  При  цьому 
первісна вартість верстата - 2400 грн., Знос - 2000 грн., Оприбутковані 
продуктивні запаси - 370 грн.

За даним фактом у регістрах бухгалтерського обліку є такі записи:
1. Списано суму зносу верстата Д-т: 131; К-т: 104; Сума в грн.: 2000
2. Оприбутковано виробничі запаси Д-т: 209; К-т: 746; Сума в грн.: 

370.
Перевірити  правильність  і  ступінь  завершеності  відображення 

операцій на рахунках бухгалтерського обліку.

Завдання 2.9.
Підприємство придбало офісні меблі:
Письмові столи для співробітників - 2 шт. - По 350 грн.;
Стільці - 3 шт. - По 100 грн.;
Полиці для книг - 5 шт. - По 40 грн.
На рахунках відображені такі записи:
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1. Оплачено рахунок магазину за офісні меблі Д-т: 371 4 К-т: 301; 
Сума в грн.: 1200.

2. Відображено суму податкового кредиту з ПДВ Д-т: 641; К-т: 644; 
Сума в грн.: 200.

3. оприбуткована офісні меблі на склад Д-т: 153; К-т: 631; Сума в 
грн.: 1000.

4. Відображено розрахунки з податкового кредиту з ПДВ Д-т: 644; К-
т: 631; Сума в грн.: 200.

5. Д-т: 112; К-т: 153; Сума в грн.: 1000 - введена в експлуатацію зі 
складу офісні меблі.

6.  Д-т:  631;  К-т:  371;  Сума  в  грн.:  1200  -  Відображено  залік 
заборгованості.

Оцінити ситуацію з точки зору завершеності відображених операцій 
на рахунках обліку.

Завдання 2.10
В  ході  інвентаризації  на  складі  підприємства  виявлені  надлишки 

МШП на суму 45 грн.
Виявити суть порушення і відобразити операції на рахунках бухга-

лтерського обліку.
1. Оприбутковано надлишки МШП Д-т: 22; К-т: 719; Сума в грн.: 45.
2. Списано надлишки на фінансовий результат Д-т: 719; К-т: 791; 

Сума в грн.: 45.

Завдання № 2.11
За  підсумками  інвентаризації  виявлено  нестачу  ТМЦ,  облікова 

вартість  яких  складає  130  грн.,  ПДВ  -  26  грн.  Встановлено:  винною 
особою у нестачі є завідувач складом.

Виявити суть порушення і порядок погашення недостачі і відобрази-
ти на рахунках бухгалтерського обліку.

Завдання 2.12
Необхідно  установити,  характеристики  яких  форм  фінансово-

господарського контролю приведені нижче.
1)  ........  проводиться  одночасно  на  Слов’янському  і  донецькому 

державних маслозаводах.
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2)  ........  проводиться  на  ЗАТ  „Континент”  за  вимогою  обласної 
прокуратури.

3) Під час ........ перевірені всі документи і регістри бухгалтерського 
обліку за весь період господарювання в присутності ліквідаційної комісії.

4) На ВАТ „Схід” проведено ......., склад ревізорів якої на 100% був 
змінений  щодо  складу  попередньої,  що  була  проведена  в  цьому  ж 
кварталі.

Завдання 2.13
 Необхідно дати в табличному вигляді характеристику принципам 

фінансово-господарського  контролю:  всеосяжність,  дієвість, 
економічність, науковість.

Завдання 2.14
Необхідно розподілити наведені характеристики за відповідними 

показниками господарського контролю. Результати оформити у вигляді 
таблиці:

Дані для виконання
1) Незалежна форма господарського контролю.
2) Підстава для проведення є постанова органів слідства.
3) Завданням є збереження державної власності,  попередження і 

профілактика зловживань.
4) Здійснюється на добровільних засадах.
5) Мета  - виявлення фактичної наявності об’єкта перевірки.
6) Контроль примусовий, здійснюється за розпорядженням вищих 

органів.
7) Є слідчою дією, що призначається після відкриття кримінальної 

справи.
8)  Здійснюється  для  контролю  за  діяльністю  матеріально 

відповідальних осіб.
9) Здійснюється на договірних умовах.

Ревізія Аудит Судово-бухгалтерська
експертиза

Інвентаризаційна
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10)  Діяльність посадової  особи обмежується рамками матеріалів, 
присланих йому слідчім.

11) Проводиться тільки після здійснення господарської операції.
12)  Посадова  особа  не  може  здійснювати  самостійних  дій  щодо 

збору додаткових матеріалів.
13)  Посадова особа має право вилучати документи,  опечатувати 

місця збереження матеріальних цінностей, коштів і документів.
14)  Спосіб  доказу  протиправних  дій,  проти  яких  відкрито 

кримінальну справу.
15) У результаті перевірки складається інвентаризаційний акт.
16)  Здійснюється  за  планом  роботи  контролюючого  органа  без 

узгодження з керівником підприємства, що контролюеться.

Завдання 2.15
Необхідно  проаналізувати  приведений  нижче  перелік  вимог, 

пояснити які з них можна віднести до обов’язків незалежного аудитора; 
доповнити перелік вимог.

1) Суворо дотримуватися Конституції України, законів України, прав 
й  інтересів  громадян,  підприємств,  установ  і  організацій,  що 
охороняються законом.

2) Виправляти знайдені порушеня за домовленістю з замовником
3)  У  випадках  виявлення  зловживань  і  порушень  чинного 

законодавства передавати правоохороннім органам матеріали аудиту 
4)  Повинні  забезпечити  дотримання  комерційної  і  службової 

таємниць.
5)  Надавати  всебічну  допомогу  підприємствам,  установам, 

організаціям в усуненні виявлених недоліків і порушень.

Завдання 2.16
 Необхідно заповнити таблицю:

Завдання 2.17

Форми фінансово-
господарського контролю

Види фінансово-
господарського 

контролю

Складові фінансово-
господарського 

контролю
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Необхідно  установити,  характеристики  яких  форм  фінансово-
господарського контролю приведені нижче.

1)  ........  проводиться  одночасно  на  Слов’янському  і  донецькому 
державних маслозаводах.

2)  ........  проводиться  на  ЗАТ  „Континент”  за  вимогою  обласної 
прокуратури.

3) Під час ........ перевірені всі документи і регістри бухгалтерського 
обліку за весь період господарювання в присутності ліквідаційної комісії.

4) На ВАТ „Схід” проведено ......., склад ревізорів якої на 100% був 
змінений  щодо  складу  попередньої,  що  була  проведена  в  цьому  ж 
кварталі.

Завдання 2.18
Встановіть  відповідність  між  практичними  діями  ревізора  та 

методами.
Практичні дії ревізора Ме

тод
Ревізор перевіряє кошторис на наявність всіх реквізитів ?
Ревізор перевіряє суми кошторису та плану асигнувань ?
Складається акт ревізії ?
Ревізор перевіряє наявність матеріальних цінностей ?
Аналізуються показники фінансової звітності ?
Виявлені  недоліки  заносяться  до  робочого  документу 

ревізора 
?

Завдання 2.19
Згідно  розрахунку  виробничої  собівартості  вугілля,  що  здобуте 

підприємством „Світанок” 12.08 2011 р.:
Собівартість  1  тони вугілля  =  вартість  сировини 452 грн.+оплата 

праці  виробничих  працівників  1342  грн.+відрахування  на  соціальні 
заходи  453  грн.+збитки  від  остаточного  браку  435  грн.+розподілені 
загальновиробничі витрати 43 грн.= 2725 грн.

Перевірка  фактичних  документів  дозволила  ревізору  здобути 
наступну інформацію:

на  здобутті  вугілля  12.08.2011  року  було  зайнято  4  працівника, 
кожен з місячним окладом 1230,95 коп. 

браку по обліковим документам виявлено не було
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розподілені загальновиробничі витрати складатимуть дійсно 43 грн. 
на тону вугілля

Перерахуйте  суму  виробничої  собівартості,  опішіть  виявлені 
порушення.

Завдання 2.20
На  підприємстві  „Світанок”,  витрати  підприємства  списуються 

наступним чином:
Списано загальновиробничі витрати щоденно дебет 23 кредит 92
Списано змінні розподілені витрати щоденно дебет 901 кредит 91
Списано змінні нерозподілені витрати щоденно дебет 903 кредит 

92
Знайдіть та обґрунтуйте порушення.

Завдання 2.21
Згідно  даних,  отриманих  ревізором,  на  рахунку  23  добувного 

підприємства  „Світанок”  обліковується  сума  56780  тис.  грн.,  з  них 
незавершене виробництво – 24098 грн. НЗП на підприємстві складається 
з  продукції,  що  не  пройшла  всіх  стадій  обробки,  передбачених 
технологічним  процесом,  а  також  неукомплектованих  виробів,  що  не 
пройшли випробувань і технічного приймання. Знайдіть та обґрунтуйте 
порушення.

Завдання 2.22
Житлово-комунальне  підприємство  „Укрліфт”  розраховує 

собівартість  надаваємих  послуг  як  суму  оплати  праці  обслуговуючого 
персоналу,  витрати  на  паливо  службових  автомобілей,  амортизація 
обладнання,  амортизація  житлових  будинків,  що  обслуговуються, 
загальновиробничі  нерозподілені  витрати.  Знайдіть  та  обґрунтуйте 
порушення.

Завдання 2.23
Житлово-комунальне  підприємство  „Укрліфт”  розраховує 

собівартість надаваємих послуг наступним чином: як сума оплати праці 
обслуговуючого персоналу,  витрати на паливо службових автомобілей, 
амортизація  обладнання,  амортизація  житлових  будинків,  що 
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обслуговуються,  загальновиробничі  нерозподілені  витрати.  Знайдіть  та 
обґрунтуйте порушення.

Завдання 2.24
Підприємству  житлово-комунального  господарства  безоплатно 

передано  від  органів  місцевої  влади  5  нових  кабін  ліфтів,  вартістю 
1890,76  грн.  кожна.  На  підприємстві  зроблений  такий  бухгалтерський 
запис: Дебет 10 Кредит 40 ; Дебет 641 Кредит 631 

Знайдіть та обґрунтуйте порушення.

Завдання 2.25
Туристичною  фірмою  „Ямайка”  придбанобланки  туристичних 

ваучерів. На підприємстві зроблений такий бухгалтерський запис: Дебет 
202 Кредит 301. Знайдіть та обґрунтуйте порушення.

Завдання 2.26
Підприємство  „Колос”  розраховує  суму  фіксованого 

сільськогосподарського податку наступним чином:
Загальна  сума  ФСП =  ФСП  з  ріллі  +  ФСП  з  сінокосів  +  ФСП з 

пасовищ  +  ФСП  з  багаторічних  насаджень  +  ФСП  з  земель  водного 
фонду

При цьому, є така інформація:
площа ріллі – 12 Га
грошова оцінка ріллі – 845 грн.\Га
площа сінокосів – 45 Га
грошова оцінка сінокосів – 124 грн.\Га
площа пасовищ – 14,8 Га
грошова оцінка пасовищ – 401 грн.\Га
площа багаторічних насаджень – 8 Га
грошова оцінка багаторічних насаджень – 1023 грн./Га
площа земель водного фонду – 0,5 Га
грошова оцінка земель водного фонду – 798 грн./0,1 Га
При цьому,  підприємство сплачує щорічно 786,9 грн.  фіксованого 

сільськогосподарського податку. Чи є це правильним?
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Завдання 2.27
Підприємством „Колос” за результатами 2006 року нараховано 978 

грн. фіксованого сільськогосподарського податку. Цю суму перераховано 
чотирма платіжами: 1 квартал – 70 грн. 2 квартал – 308 грн. 3 квартал –
90,5 грн. 4 квартал – 509, 5 грн. Прокоментуйте ситуацію, обґрунтуйте 
висновки.

Завдання 2.28
Будівельна  організація  „Кімната”  в  кошторисній  документації 

визначила загальну суму будівництва жилого будинку по вулиці Гоголя, 
78  у  розмірі  78  млрд.  грн.  на  замовлення  органів  місцевого 
самоврядування. Але, у звязку з подорожчанням будівельних матеріалів, 
суму по факту було підвищено до 91,567 млрд. грн. Документально це 
оформлено  не  було,  але  й  претензій  до  будівельного  підприємства 
висунуто також не було. 

Проаналізуйте ситуацію, обґрунтуйте висновки.

Завдання 2.29
Будівельно-монтажним  управлінням  на  ремонтні  роботи  у 

замовника за актом ф. 2 списані такі витрати:
заробітна плата малярів-верхолазів (вище 4 м) 3000 грн/750 м2;
заробітна плата малярів (до 4 м)  1640 грн/820 м2; 
фарба масляна (2 грн/кг.) 1570 кг;
нормо-витрати наведені із розрахунку дворазового покриття.
Перевіркою  встановлено,  що  частина  робіт  була  проведена  з 

матеріалу  замовника  (400  кг  фарби  БМУ  отримало  від  замовника); 
загальний обсяг пофарбованих конструкцій складає 1500 м2, з них вище 
4  м  —  500  м2.  Також  проведена  експертиза  встановила,  що  роботи 
виконувалися  за  технологією  одноразового  покриття.  Необхідно 
визначити розмір необґрунтовано пред'явлених витрат.

Завдання 2.30
Необхідно  встановити  відповідність  фактичних  витрат  палива 

нормативним.  10.06  підприємство  направило  водія  у  відрядження  на 
автомобілі ГАЗ-2410, видавши в підзвіт 80 грн. для придбання бензину А-
95 в дорозі. При виїзді в баку автомашини було 2 л бензину. Зі складу 
підприємства для виконання рейсу було відпущено 15 л бензину. Після 
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повернення  з  відрядження  водій  надав  авансовий  звіт,  приклавши  до 
нього  чек  на  придбання  25  л  бензину  марки  А-95  на  суму  70  грн. 
Невикористану суму він здав у касу. Залишок палива в баку по повернені 
склав 6 л. З подорожного листа встановлено, що легковий автомобіль 
ГАЗ-2410, що працював у гірській місцевості на висоті 520 м за межами 
приміської  зони  на  дорозі  з  бітумомінеральним  покриттям,  здійснив 
пробіг 244 км.

Завдання 2.31
Необхідно  проаналізувати  ситуацію,  визначити  порушення  і  за 

необхідності застосувати штрафні санкції.
Ліміт каси встановлений у розмірі 1000 грн.
01.09  залишок коштів у касі складав  800  грн. З  02.09 по 10.09  за 

даними Касової книги, щодня в касу оприбутковувалось по 300 грн.
02.09 Іванову І.В. на відрядження з каси підприємства було видано 

500  грн. Термін відрядження 03.09-05.09. Відзвітувався Іванов  09.09  на 
суму 400 грн., з яких 100 грн. витратив на господарські потреби. У цей же 
день  невитрачені  кошти  він  повернув  у  касу  підприємства.  Інкасація 
зроблена 10.09 на всю суму готівки в касі.

Також перевіркою було встановлено:
1. По відрядженню були надані такі документи:
- квиток на проїзд Донецьк-Київ — 50 грн.;
- квитанція за проживання в готелі — 100 грн.;
- квитанція  за  телефонні  переговори  з  містом Донецьк  — 20 

грн.;
- квитки на проїзд в електротранспорті м. Києва на суму 30 грн.;
- довідка з залізничного вокзалу м. Києва про вартість жорстко-

го плацкарта до м. Донецьк — 28 грн.;
- чек за покупку запчастин на трактор на 100 грн.
2.  Фактично  за  період  з  02.09  по  10.09  підприємством  було 

реалізовано товарів за готівку на суму 5000 грн.

Завдання 2.32
 Необхідно  скласти  акт  інвентаризації  основних  засобів,  скласти 

бухгалтерські  проведення.  Під  час  інвентаризації  була  встановлена 
нестача комп’ютера. Первісна вартість – 10430 грн., знос – 14%, індекс 
інфляції 1,064. винна особа встановлена, збиток у повному обсязі.
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Завдання 2.33
Необхідно розрахувати фінансові та адміністративні санкції.
Підприємство  починаючи  з  травня  2008  року,  не  виплачувало 

заробітну плату і не сплачувало внески в Пенсійний фонд. Сплата усіх 
внесків  була  здійснена  10  вересня  2008  року.  У  цей  день  в  органи 
Пенсійного  фонду  була  надана  звітність.  Внески  в  Пенсійний  фонд 
склали: травень – 4000 грн., червень – 4200 грн., липень – 3900 грн.

Завдання 2.34
 Необхідно визначити, чи правомірні дії касира і головного бухгалте-

ра в даній ситуації, обґрунтувати свою точку зору. Застосувати за необхі-
дністю штрафні санкції. Перевіряючи повноту і своєчасність оприбуткува-
ння в касі коштів, отриманих з поточного рахунку в банку, ревізор виявив, 
що касир по чеку № 113226 16 червня одержав 80000 грн. на виплату 
заробітної плати працівникам, а оприбуткував їх 20 червня. Він одержав 
у банку 16 жовтня на відрядження 20000 грн., а оприбуткував їх 18 жовт-
ня. Касир і головний бухгалтер пояснили, що несвоєчасність оприбутку-
вання коштів допущена з вини установи банку, що не видала вчасно ко-
шти на відрядження. Тому в першому випадку кошти, що були отримані 
на виплату заробітної плати, були частково витрачені на відрядження, а 
в іншому випадку, навпаки: кошти, що були призначені на відрядження 
були витрачені на виплату заробітної плати.

Завдання 2.35
 Необхідно виявити порушення і внести зміни.
Працівнику  нарахована  заробітна  плата  за  серпень  2008  року  в 

розмірі  460  грн.  31.08.2008  року  працівник  звільняється.  Зроблений 
розрахунок утримань: а) в Пенсійний фонд і фонди ОДСС: 460(2%+1%
+0,5%)=16,10 грн.; б) податок з доходів: (460 -16,10 -61,50) * 13% = 49,71 
грн.; в) до виплати: 460 – 16,10 – 49,71= 394,19 грн. 
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Завдання 2.36
 Необхідно  розрахувати  розмір  збитку;  проконтролювати  прави-

льність відображення операцій в бухгалтерському обліку. Виявлено не-
стачу 2-х алмазних свердлів вартістю 130 грн. кожне.

Винна особа встановлена. Сума збитку внесена винною особою в 
касу підприємства в повному розмірі. Індекс інфляції – 1,08.

Завдання 2.37
 Необхідно виявити порушення, внести зміни і відобразити операції 

в обліку. Столяру 5-го розряду Мірошниченко Д.Ю. за червень 2011 року 
нарахована відрядна заробітна плата в розмірі 760 грн. премія за якісну 
роботу в розмірі 25% зарплати. Бухгалтерія надала розрахунок:

1) Нарахований дохід: 760+760*25%=950 грн.;
2)  Утримання  в  Пенсійний  фонд  і  фонди  ОДСС:  950*(2%+1%

+0,5%)=33,25 грн.;
3) Податок з доходів: (950–33,25–61,50)*13%=111,18 грн.;
4)  На  заробітну  плату  зроблені  нарахування  в  пенсійний  фонд  і 

фонди ОДСС: 760*(32%+2,9%+1,9%+1%)= 287,28 грн.;
5) До виплати підлягає: 950 – 33,25 – 111,18 = 805,57 грн. 

Завдання 2.38
 Необхідно виявити порушення, розрахувати за необхідністю штра-

фні  санкції,  відобразити  операції  в  бухгалтерському  обліку.  У  лютому 
2011 року на підприємстві були видані в підзвіт такі суми:

- Гайворонський О.М. – 308 грн. на відрядження терміном на 7 днів 
(18-24.02.11)

- Пескова О.В. – 550 грн. на господарські потреби (19.02.11)
- Гусенко В.О. – 285 грн. на господарські потреби (19.02.11)
Гайворонський  О.М.  подав  звіт  26.02.11  на  247  грн.  з  усіма 

підтверджувальними документами,  невикористану суму в  той  же день 
було повернуто до каси підприємства.

Пескова О.В. подала звіт про використані кошти 20.02.11 на суму 
485 грн. невикористану суму Білий С.Б. повернув до каси 27.02.11 р.

Гусенко В.О. подав звіт про використані кошти 20.02.11 на суму 150 
грн. невикористану суму було повернуто в касу підприємства 05.03.11 р.
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Завдання 2.39
 Необхідно виявити порушення, внести зміни і відобразити операції 

в обліку. Столяру 5-го розряду Мірошниченко Д.Ю. за червень 2011 року 
нарахована відрядна заробітна плата в розмірі 760 грн. премія за якісну 
роботу в розмірі 25% зарплати. Бухгалтерія надала розрахунок:

1) Нарахований дохід: 760+760*25%=950 грн.;
2)  Утримання  в  Пенсійний  фонд  і  фонди  ОДСС:  950*(2%+1%

+0,5%)=33,25 грн.;
3) Податок з доходів: (950–33,25–61,50)*13%=111,18 грн.;
4)  На  заробітну  плату  зроблені  нарахування  в  пенсійний  фонд  і 

фонди ОДСС: 760*(32%+2,9%+1,9%+1%)= 287,28 грн.;
5) До виплати підлягає: 950 – 33,25 – 111,18 = 805,57 грн. 

Завдання 2.40
 Необхідно виявити порушення і внести зміни.
Працівнику  нарахована  заробітна  плата  за  серпень  2011  року  в 

розмірі 460 грн. 31.08.2011 року працівник звільняється.
У бухгалтерії зроблений розрахунок утримань:
а) в Пенсійний фонд і фонди ОДСС: 460(2%+1%+0,5%)=16,10 грн.;
б) податок з доходів: (460 -16,10 -61,50) * 13% = 49,71 грн.;
в) до виплати: 460 – 16,10 – 49,71= 394,19 грн. 

Завдання 2.41
 Необхідно проаналізувати і зробити висновки, чи всі дії зроблені го-

ловним бухгалтером, щоб упевнитися в законності проведення ревізії і 
повноважених осіб, що перевіряють.

На ВАТ „Стівен” прибула ревізійна комісія. Голови правління в цей 
момент  на  місті  не  було.  Головний  бухгалтер  Гуліна  Є.Є.  здивувався 
візитом,  тому  що  протягом  кварталу  підприємство  вже  перевірялось 
ДКРС  і  податковою  міліцією.  У  ході  цих  ревізій  (перевірок)  не  було 
виявлено  порушень  і  зловживань.  Маючи  певний  досвід,  головний 
бухгалтер  перевірив  особисті  службові  посвідчення,  довідався  про 
характер  перевірки  (планова  чи   позапланова)  і  негайно  подзвонив  в 
орган, що направив контролерів для перевірки їх повноважень.
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Завдання 2.42
 Необхідно  розрахувати  розмір  збитку;  проконтролювати  прави-

льність відображення операцій в бухгалтерському обліку. Виявлено не-
стачу  2-х  алмазних  свердлів  вартістю  130  грн.  кожне.  Винна  особа 
встановлена. Сума збитку внесена винною особою в касу підприємства в 
повному розмірі. 

Завдання 2.43
Необхідно виявити порушення і застосувати штрафні санкції.
Була  проведена  перевірка  дотримання  термінів  використання 

виданих  у  підзвіт  на  господарські  потреби  сум  за  лютий  2005  року. 
Бухгалтерією був наданий реєстр підзвітних осіб 

Завдання 2.44
Необхідно виявити порушення і внести зміни.
Під час інвентаризації  була виявлена нестача основних засобів й 

інших необоротних матеріальних активів.  Винна особа встановлена — 
Іванов І.І.  Індекс інфляції — 1,2. 

Списання  відшкодованого  винною  особою  збитку  відображено 
проведеннями 

ПІБ  підзвітної 
особи

Дата  видачі  в 
підзвіт

Сума, 
грн

Дата  надання 
авансового звіту

Іванов А. Д. 05.02.05 459,00 12.02.05
Петров С. В. 11.02.05 129,00 08.02.05
Соколов Н. И. 10.02.05 326,00 12.02.05
Васильєва Е. Д. 13.02.05 1298,00 21.02.05
Леонідов А. А. 13.02.05 726,00 28.02.05
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Реєстр відсутніх основних засобів і НМА

Завдання 2.45
 Необхідно визначити, чи правомірні дії касира і головного бухгалте-

ра в даній ситуації, обґрунтувати свою точку зору. Застосувати за необхі-
дністю штрафні санкції. Перевіряючи повноту і своєчасність оприбуткува-
ння в касі коштів, отриманих з поточного рахунку в банку, ревізор виявив, 
що касир по чеку % 113226 16 червня одержав 80000 грн. на виплату 
заробітної плати працівникам, а оприбуткував їх 20 червня. Він одержав 
у банку 16 жовтня на відрядження 20000 грн., а оприбуткував їх 18 жовт-
ня. Касир і головний бухгалтер пояснили, що несвоєчасність оприбутку-
вання коштів допущена з вини установи банку, що не видала вчасно ко-
шти на відрядження. Тому в першому випадку кошти, що були отримані 
на виплату заробітної плати, були частково витрачені на відрядження, а 
в іншому випадку, навпаки: кошти, що були призначені на відрядження 
були витрачені на виплату заробітної плати.

№ 
п/п

Зміст операції Дебет Кредит
Сума, 
грн

1
Відбито  збиток  від  відсутніх  столів, 
що підлягає відшкодуванню винною 
особою

377 745 4 452

2 Відбито суму ПДВ 745 641 371

3
Відбито  суму,  що  підлягає 
перерахуванню в бюджет

745 641 2226

4
Віднесена на  фінансовий результат 
сума прямого збитку

745 794 1855

Об’єкт основних засобів Сума нестачі, грн
1 Стіл двотумбовий 360
2 Калькулятор 430
3 Стіл письмовий 246
4 Принтер 580
5 Телефон 239
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Завдання 2.46
Необхідно  встановити  суму  нестачі,  що  підлягає  відшкодуванню 

винною особою.  Під  час  інвентаризації  була  виявлена нестача 100 кг 
яловичини мороженої, яка на складі зберігалася 12 діб. Ціна яловичини 
мороженої 18 грн. за 1 кг. Норма природного збитку яловичини мороже-
ної при 3-добовому терміні збереження встановлена в розмірі 0,08% . За 
кожну наступну добу збереження до 10 діб норма збільшується на 0,01%, 
після  10-добового  збереження  за  кожну  добу  норма  збільшується  на 
0,005%.

Завдання 2.47
Необхідно  визначити  розмір  збитку  і  відбити  операції  в 

бухгалтерському обліку.
Під час інвентаризації за фактом розкрадання виявлена нестача на 

суму 5500 грн, у т.ч.:
а) товари — 2000 грн.;
б) сировина і матеріали — 1200 грн.;
в) паливо — 200 грн.;
г) брухт дорогоцінних металів — 1700 грн.;
д) напівфабрикати — 100 грн.;
е)  МШП з  первісною вартістю 300 грн.,  на  які  нарахований  знос 

100%.
Надлишків  матеріальних  цінностей  не  установлено.  Втрат  від 

псування цінностей не виявлено. Винна особа не встановлена.

Завдання 2.48
Необхідно  скласти  порівнювальну  відомість,  визначити  розмір 

збитків і відобразити операції з отримання від винної особи компенсації 
збитків від розкрадання ТМЦ в бухгалтерському обліку.

При проведенні інвентаризації  у МВО — комірника Власової А.В. 
виявлені  нестача і  надлишки товарів  побутової  хімії,  що зберігалися в 
паперовому упакуванні,  розфасовані  по  3  кг.  За  міжінвентаризаційний 
період реалізовано товару на суму 345000 грн.

Комірником  бази  представлена  пояснювальна  записка,  у  якій 
викладена причина виникнення нестачі  і  надлишків.  До пояснювальної 
записки були прикладені акти на списання нестачі порошку «ОКА», що 
утворилася через ушкодження упакування при постачанні і відвантаженні 
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кожної  партії  товару.  Загальна сума по актах складає 90 грн.  Як було 
відзначено в пояснювальній записці, що сума нестачі в розмірі 510 грн. 
утворилася з вини МВО, яку вона згідна погасити.

Норма природного збитку складає 0,02%.
Керівництвом було прийняте рішення:
1) нестачу в межах природного збитку списати за рахунок фінан-

сових результатів діяльності;
2) нестачу понад норми природного збитку, що утворилася не з 

вини МВО, списати за рахунок фінансових результатів діяльності;
3) нестачу, в утворенні якої винна МВО, списати за рахунок неї. 

Результат інвентаризації поданий у таблиці 

Найменування 
товару

Од. 
виміру

Ціна, 
грн.

Фактична 
наявність

По обліку

кількість сума кількість сума
Порошок 
«ОКА»

пач. 6 4900 29400 5000 30000

Клей сухий кг 10 9000 90000 8000 80000

Завдання 2.49
 Необхідно  визначити,  чи  правомірні  дії  касира  і  головного 

бухгалтера в даній ситуації, обґрунтувати свою точку зору. Застосувати 
за  необхідністю  штрафні  санкції.  Перевіряючи  повноту  і  своєчасність 
оприбуткування в касі  коштів,  отриманих з  поточного рахунку в  банку, 
ревізор виявив, що касир по чеку % 113226 16 червня одержав 80000 
грн.  на  виплату  заробітної  плати  працівникам,  а  оприбуткував  їх  20 
червня.  Він  одержав у  банку 16 жовтня на відрядження 20000 грн.,  а 
оприбуткував  їх  18  жовтня.  Касир  і  головний  бухгалтер  пояснили,  що 
несвоєчасність оприбуткування коштів допущена з вини установи банку, 
що не видала вчасно кошти на відрядження. Тому в першому випадку 
кошти, що були отримані   на виплату заробітної плати, були частково 
витрачені на відрядження, а в іншому випадку, навпаки: кошти, що були 
призначені на відрядження були витрачені на виплату заробітної плати.

Завдання 2.50
Необхідно визначити розмір збитків і відобразити операції в бухга-

лтерському обліку.
При проведенні інвентаризації на складі виявлені 
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Найменуван
ня товару

Виробник
Од. 
вим.

Ціна, 
грн

Нестача Надлишок
К-сть Сума К-сть Сума

Борошно в/с ТОВ «Жито» Кг 1,30 400 520

Борошно в/с ЗАТ «Хліб» Кг 1,30 300 330
Олія 
рослинна

Масложир-
комбінат

Бут 3,00 20 60

Олія 
рослинна

ТОВ 
«Славолія»

Бут 3,50 20 70

Розмір  природного  збитку  борошна  —  10  кг.  Винна  особа 
встановлена.

Завдання 2.51
На підприємстві „Барвінок” виявлено ряд порушень:
відсутній наказ про облікову політику;
неправильно нараховується амортизація на основні засоби 3 групи;
систематично  лікарняні  нараховуються  з  розрахунку  річної 

заробітноїплати;
не було проведено індексацію заробітної плати;
в обліку присутні інвентарні картки старих форм;
інвентаризація  проводиться  без  створення  інвентаризаційної 

комісії.
Складіть за ціма порушеннями Акт ревізії за встановленою формою 

та Аудиторський висновок згідно з вимогами МСА 700.

Завдання 2.52
Необхідно скласти акт інвентаризації основних засобів, скласти бух-

галтерські проведення. Під час інвентаризації виявлений офісний теле-
фон, що не числиться на балансі і не відображається в підзвіті в матері-
ально  відповідальної  особи.  Було  встановлено,  що  підприємство 
одержало телефон як приз при участі в конкурсі. Первісна вартість теле-
фону – 220 грн., передбачений термін використання – 5 років, ліквіда-
ційна вартість прирівняна до нуля. 

Метод амортизації – прямолінійний. 
Встановлено,  що  підприємство  не  понесло  жодних  витрат,  по-

в’язаних з придбанням даного об’єкта.
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Завдання 2.53
На підприємстві „Колос” виявлено ряд порушень:
неправильно нараховується амортизація на основні засоби 3 групи;
систематично  лікарняні  нараховуються  з  розрахунку  річної 

заробітноїплати;
не було проведено індексацію заробітної плати;
інвентаризація  проводиться  без  створення  інвентаризаційної 

комісії.
Розробить  механізм  усунення  та  недопущення  цих  порушень  в 

майбутньому:
Зміст 
порушення

Винна
особа

Причина 
порушення

Дії  щодо 
усунення

Дії  щодо 
недопущення

ЕТАП 3 „УЗАГАЛЬНЕННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ФІНАНСО-
ВО-ГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ” 

Метою виконання завдань третього етапу є набуття студентами на-
вичок узагальнення результатів фінансово-господарського контролю.

Виконання завдань цього етапу базується на дотриманні наступних 
принципів: 

1. результати  виконання  завдань  оформлюються  на  окремому 
аркуші формату А4;

2. студенту необхідно скласти узагальнюючі документи по пору-
шенням, виявленим на другому етапі (табл.3).

Таблиця 3

Об'єкт контролю Узагальнюючий 
документ

1. державне  підприємство  громадського  харчу-
вання «Анжелика», державне сільськогосподарське 
підприємство «Тавріка», державне АТП – 16354

Акт  ревізії  та 
Висновки  за  ре-
зультатами ревізії

1. стоматологічна  поліклініка  «Мирошка»,  дер-
жавне  сільськогосподарське  підприємство 
«Тавріка»

Акт  податкової 
перевірки

2. «Саудж-банк» Звіт  про результати 
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внутрішнього  ауди-
ту

9. приватне автотранспортне підприємство «Ав-
тотур»
10. будівельне підприємство «Харгорстрой»
11. неприбуткова організації «Чисте місто»
12. промислове виробниче підприємство дерево-
переробної промисловості «Буратіно»
13. житлово-комунальне підприємство «Харліфт - 
сити»
14. туристична фірма «Корал СИ»
15. стоматологічна поліклініка «Мирошка»
16. приватне торгове підприємство «Фора»

Аудиторський 
висновок

Контроль за виконанням наскрізного індивідуального 
навчально – дослідного завдання

Таким чином, після виконання даного індивідуального навчально – 
дослідного  завдання  студент  повинен  не  тільки  належним  чином 
закріпити теоретичні знання, а й здобути певні практичні навички:

1. навчитися  користуватися  нормативно  –  правовими  актами, 
швидко  й  ефективно  шукати  в  них  відповіді  на  питання,  що  його 
цікавлять;

2. отримати  практичні  знання  з  організації  та  планування 
ревізійного процесу;

3. навчитися ретельно аналізувати первинні документи та звітність 
бюджених установ, самостійно відокремлювати з загальної їх кількості ті, 
які потрібні при здійсненні перевірки тієї чи іншої ділянки обліку;

4. навчитися  аналізувати,  обґрунтовувати  результати  ревізії, 
складати узагальнюючі документи, надавати чинні рекомендації.

Виконання цього індивідуального навчально – дослідного завдання 
повинно підлягати з боку викладача:

1. поточному  контролю,  який  повинен  здійснюватись  після 
вивчення  кожної  окремої  теми.  Поточний  контроль  надасть  змогу 
відстежити  самостійність  та  поступовість  виконання  завдання  певним 
студентом, а також вчасно  виправити помилки та пояснити  студенту 
незрозумілі або невірно зрозумілі аспекти завдання. Поточний контроль 
виконання  наскрізного  індивідуального  навчально-дослідного  завдання 
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здійснюється у вигляді перевірки наявності та правильності виконаного 
завдання та усного опитування студента щодо процесу його виконання.

2. підсумковому контролю, який повинен здійснитися по факту 
закінчення  виконання  завдання  вцілому,  у  строк,  встановлений 
викладачем.

Здійснення  підсумкового  контролю  пропонується  проводити  за 
етапами, наведеними на рис. 5.

Рис.  5.  Етапи  здійснення  підсумкового  контролю  за  виконанням 
індивідуального навчально – дослідного завдання.

Перевірка  наявності  повністю  виконаного  завдання  передбачає 
перевірку наявності у студента:
1 папка  чорного 

кольору;
Роздрукована  документація  бюджетної 
установи, згідно власного варіанту

2 папка 
червоного 
кольору 

Поточні робочі документи ревізора:
 Наказ про проведення ревізії;
 Програма ревізії;
 Акт  інвентаризації  каси  (пояснювальні 
записки касира);
 Робочий план ревізора;
 Оперативний  план  проведення 
інвентаризацій;
 Узагальнюючі  таблиці  завдань  другого 
розділу таблиці 2.1. – 2.17);
 Аналіз  узагальнюючих  документів 
(таблиця 3.1);
 Акт ревізії;
 Висновки за матеріалами ревізії;

3 папка  синього 
кольору 

Законодавчі  акти,  які  використовувались  під 
час виконання завдання;
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наявності 
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виконаного 
завдання

Перевірка 
правильності 
виконаного  

завдання

Перевірка здобутих 
студентом 

практичних навичок 
шляхом усного 

опитування



4 зошит  на  12 
аркушів  - 
„Робочий 
зошит 
ревізора”,

Ретельний опис  всіх  дій  ревізора (студента) 
під час виконання завдання:
 заповнена таблиця 2 (аналіз показників 
діяльності перевіряємої установи)
 календарний графік проведення ревізії
 журнал реєстрації перевірок
 записи згідно огляду приміщення каси
 Результати обстеження підприємства
Опис виконаних завдань другого розділу (2.1. 
– 2.17)

Перевірка правильності виконаного  завдання полягає в перевірці:
 правильності  відбору  потрібних  джерел  інформації  при 

перевірці тієї чи іншої ділянці обліку;
 правильності застосованої методики окремої перевірки;
 арифметичної правильності;
 правильності розуміння суті того чи іншого завдання;
 правильності  користування  інформацією,  яка  міститься  в 

законодавчих актах;
 повноти та обґрунтованості виявлених порушень;
 доцільності наданих за результатами ревізії рекомендацій;
Перевірка  здобутих  студентом  практичних  навичок  проводиться 

шляхом усного опитування з наступних питань:
 методика перевірки окремого питання;
 використана нормативна база тощо.
Критерії  оцінювання  наскрізного  індивідуального  навчально  – 

дослідного завдання

Поточне  оцінювання  виконання  наскрізного  індивідуального 
навчально-дослідного  завдання  здійснюється   за  критеріями, 
наведеними в табл. 6.

Таблиця 6

Шкала поточного оцінювання наскрізного індивідуального 
навчально – дослідного завдання

Оцінка за 
бальною 

Критерії оцінювання знань
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шкалою
1 2

1
Студент не виконав необхідну частину завдання, внаслідок 
того,  що  не  володіє  навчальним  матеріалом  на 
елементарному рівні пізнавання і відтворення;

2
Студент не виконав необхідну частину завдання, внаслідок 
того, що не володіє навчальним матеріалом в необхідному 
для виконання наскрізного завдання обсязі; 

3
Студент  володіє  матеріалом на рівні  окремих фрагментів, 
що  становлять  незначну  частину  навчального  матеріалу  і 
внаслідок цього не виконав наскрізне завдання;

4

Студент  частково  виконав  необхідну  частину  завдання 
внаслідок  того,  що  може  лише  на  рівні  запам'ятовування 
відтворювати  окремі  частини  навчального  матеріалу.  При 
виконанні  завдання  припускається  значної  кількості 
помилок, які самостійно виправити не може.
Студент  виконав  необхідну  частину  завдання,  але 
припустив певні помилок, які самостійно виправити не може.

6

Студент виконав необхідну частину завдання, але допустив 
помилки,  які  виправляє  частково.  Може  в  цілому 
аналізувати  навчальний  матеріал,  робити  узагальнення, 
збирати  зовнішню  та  внутрішню,  первинну  і  вторинну 
інформацію про об'єкти контролю існуючими методами.

7

Студент  виконав  необхідну  частину  завдання,  але  з 
консультативною допомогою викладача. Допустив несуттєві 
помилки,  які  частково  виправляє.  Відтворює  основні 
поняття,  аналізує,  робить висновки, на основі контрольно-
ревізійних  дій  здатний створювати інформаційну базу для 
прийняття управлінських рішень. 

8

Студент  самостійно  виконав  необхідну  частину  завдання. 
Дає  визначення  основних  понять,  аналізує  причини 
порушень  чинного  законодавства,  робить  висновки. 
Відповідь  в  цілому  правильна,  логічна  та  достатньо 
обґрунтована.  У  відповіді  щодо  виконання  наскрізного 
завдання  припускається  несуттєвих  помилок,  які  частково 
виправляє.

9

Студент  самостійно  виконав  необхідну  частину  завдання, 
володіє  навчальним  матеріалом  й  застосовує  його  при 
виконанні  практичних  завдань  з  консультацією викладача. 
Його  відповідь  в  цілому  правильна,  логічна,  достатньо 
обґрунтована. Вміє вносити пропозиції щодо удосконалення 
процесу  ревізії.  При  відповіді  припускається  несуттєвих 
помилок.
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10 Студент  самостійно  виконав  необхідну  частину  завдання, 
володіє  навчальним  матеріалом  в  обсязі,  передбаченому 
програмою.  Відповідь  студента  повна,  логічна,  містить 
аналіз  і  систематизацію.  Робить аргументовані  висновки з 
незначною  консультацією  викладача.  При  відповіді 
припускається  окремих  неточностей,  які  може  виправити 
самостійно.

Закінчення таблиці 6

11

Студент  самостійно  виконав  необхідну  частину  завдання. 
Відповідь  студента  повна,  правильна,  логічна  містить 
аналіз,  систематизацію,  узагальнення.  Вміє  самостійно 
відбирати  і  користуватися  найбільш  сучасними  та 
ефективними  формами,  способами  й  методами  контролю 
при організації контрольно-ревізійного процесу. 

12

Студент самостійно бездоганно виконав необхідну частину 
завдання,  володіє  системними  знаннями  навчального 
матеріалу,  ефективно  їх  застосовує  для  виконання 
наскрізного  завдання  Відповідь  студента  повна,  ґрунтова, 
логічна, містить аналіз, систематизацію, узагальнення. Вміє 
розробляти заходи щодо впровадження більш ефективних 
форм  організації  та  проведення  ревізій,  аналізувати 
інформацію  всіх  видів,  виконувати  необхідні  розрахунки, 
готувати  звіти  й  висновки  з  погляду  удосконалювання 
контрольно-ревізійної  діяльності.  Виказує  пізнавально-
творчий інтерес до обраної спеціальності.

Підсумкове  оцінювання  виконання  наскрізного  індивідуального 
навчально-дослідного  завдання  здійснюється   за  критеріями, 
наведеними в табл. 7.

Таблиця 7

Шкала підсумкового  оцінювання наскрізного індивідуального 
навчально – дослідного завдання

Оцінка за 
бальною 
шкалою

Критерії оцінювання знань
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1
Студент не має в наявності повністю виконаного наскрізного 
завдання. 

2
Студент має в наявності частково виконане завдання, але 
самостійність виконання викликає сумніви. 

3
Студент має в наявності лише незначну частину самостійно 
виконаного завдання. 

4
Студент  виконав  завдання,  але  припускається  значної 
кількості помилок, які самостійно виправити не може.

5
Студент виконав завдання, але припустив певні помилки, які 
самостійно виправити не може.

6

Студент виконав необхідну частину завдання, але допустив 
помилки,  які  виправляє  частково.  В  перевіряємій 
документації знайшов далеко не всі існуючі помилки. Може 
в цілому пояснити процес виконання. 

7

Студент  виконав  завдання  з  консультативною  допомогою 
викладача.  При  відповіді  щодо  виконання  допускається 
помилок.  Виявив  не  всі  існуючі  помилки.  Штрафні  санкції 
розраховує невпевнено.

8
Студент самостійно виконав завдання.  Відповідь в цілому 
правильна, логічна та достатньо обґрунтована. У відповіді 
припускається несуттєвих помилок, які частково виправляє.

9
Студент  самостійно  виконав  завдання.  Його  відповідь 
правильна, логічна. При відповіді припускається несуттєвих 
помилок.

10 Студент самостійно виконав завдання,  Відповідь студента 
повна, логічна, містить аналіз і систематизацію. Знайшов всі 
порушення.  Правильно  розрахував  санкції.  При  відповіді 
припускається  окремих  неточностей,  які  може  виправити 
самостійно.

11

Студент самостійно виконав завдання.  Відповідь студента 
повна,  правильна,  логічна містить аналіз,  систематизацію, 
узагальнення.  Знайшов  всі  порушення.  Правильно 
розрахував санкції.

12 Студент самостійно бездоганно виконав завдання, володіє 
системними знаннями навчального матеріалу, ефективно їх 
застосовує.  Відповідь  студента  повна,  ґрунтова,  логічна, 
містить  аналіз,  систематизацію,  узагальнення.  Вміє 
розробляти заходи щодо впровадження більш ефективних 
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форм  організації  та  проведення  ревізій..  Виказує 
пізнавально-творчий інтерес до обраної спеціальності.
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